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EHep80369pe)KeHHﬂ 3ad PaxXyHOK 8UKOPUCMaHHSA pecyi/ib08aH020 eneKmponpueody

3ae0aHHA

Ona Hacocy, HanipHa i eHepreTU4Hi XapakKTepUCTUKU SIKOro npepacrtaBrieHi Ha puc. 1,
BU3HA4YUTU MiHiManbHO HeoOXxigHun KK 3rigHo 3 pernameHToM €Bpokomicii EN 16480
npu 3Ha4YeHHAX iHAekcy miHimansHoro KKO MEI, = 0,1, MEL, = 0,4, MEI3 = 0,7. NpadhiyHO
nobyayeaTtu kpusy cpaktuyHoro KK[, Ta 3Ha4yeHHs MiHimanbHo HeobxiaHoro KK npu MEI,
= 0,1, MEL, = 0,4, MEI, = 0,7.
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EBponeickui ctaHaapTt EN 16480

Pac4yéT 3HayeHuUn BenMYnMH MMHUManbHoro Tpedbyemoro KA

pakTU4ecKkum

A Macoca KMNA Hacoca X = lrl(ns )’ y - ln(QBEP)
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2015 2. MEI=0.4

Npep = 71,3%
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Lieneeoti opueHmup
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